

# 瑶海区百条小街巷大改造

## 改造将全程邀请市民参与,并开展“最美小街巷大PK”活动

星报讯(漫红 解琛 岳刚 记者 李婉婷) 我家门口的那条小巷一到晚上就漆黑一片,下雨还会积水,啥时候能改善啊?别着急,这种情况今年就能得到彻底解决。记者昨天从合肥市瑶海区获悉,该区今年将投入两千万启动百条小街巷改造工程,重点进行道路整平、疏通排水、街巷绿化、照明改造;其中较大规模的16条街巷将在上半年完成改造。

王大爷住在长江东大街和东一环交口附近二建小区,他告诉记者,由于家门口的这条长100米的小路没有路灯,路况也很差,车子基本没办法进来,

遇到下雨积水就别想出门了。记者了解到,此次改造的16条较大规模的街巷就包括王大爷家门前这条“二建巷”,这些路面宽度都在5米以上,其中绝大部分将铺筑沥青路面。除了“二建巷”,磨店路、长淮新村巷、40中至新安江路小学旁的“中小学巷”等都在改造范围内。

据了解,改造工程将重点进行道路整平、疏通排水、街巷绿化、照明改造,加大对配套设施建设资金的投入,结合实际、因地制宜实施绿化、美化。根据小街巷所处地段环境,分别安装不同结构的路灯,实行雨污分流。同时,

积极与水、电、气、供暖、电讯、有线电视、光缆等建设单位协调,进一步完善老城区的配套基础设施。改造后的小街巷总体将实现路平、灯亮、水通、有绿。“16条较大规模街巷将由瑶海城投负责建设,现在设计工作已接近尾声,将在上半年陆续完成改造;其余的小街巷将进行分批改造,力争在年底全部完工。”相关负责人介绍说。

记者同时了解到,进行改造的小街巷将全程邀请辖区群众广泛参与设计、施工、验收的全过程,让群众监督,以群众的满意度为标准,同时还开展“最美小街巷大PK”和评比活动等。

## 近200人入选“十大母亲”评选



星报讯(记者 王玉) 连日来,合肥市妇联和本报推选热线,接到了不少读者的推荐电话。截至4月20日晚,共接到报名、推选近200名母亲,本周将展开母亲们的事迹报道和组织专家进行初评。

今年主办方将以“道德产生力量、文明推动和谐”为主题评选“十大母亲”,旨在弘扬雷锋精神,倡导道德文明风尚。本次“十大母亲”评选活动由本报与合肥市妇联、安徽文王集团联合主办。本周起,主办方将进入初评环节。在初评进行之前,本报记者将实地采访被推选的妈妈们,并刊载她们的动人事迹。初评中,将评选出事迹感人的20位母亲。随后,她们还要接受读者和网民的投票选举,最终角逐“十大杰出母亲”和“十大好母亲”。

## 合肥市区体育中考明日开考

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市考试院获悉,该市区2012年初中毕业学业体育考试(以下简称“体育中考”)明日进行,市区考试设4个考点,分

别设在合肥一中(滨湖新校区)、合肥六中南区(原合肥一中老校区)、合肥八中(政务新校区)和合肥十一中。考试时间为4月24日~28日。

## 千斤白砂糖掉落 路人半小时抢空

星报讯(记者 张崧) 昨晨6时,谢师傅驾驶货车运送满满一车白砂糖,由于货物装载过多,当行驶至省城樊洼西路时,十几包百斤重的砂糖掉落。待谢师傅发现后,只见,十多名路人正在哄抢货物。

昨日早晨,当记者赶到现场时,谢师傅正蹲在自己货车旁郁闷地抽着烟。车身后,还残留一点白色的砂糖痕迹。据谢师傅介绍,他跑运输已有七八年了,当天

早晨,他在合肥北站一物流基地装满满一车白砂糖,大约60吨重,然后,将糖送往高新区。然而,令他没想到的是,车子装载的货物太多,行驶至此,发现十几包百斤重的砂糖从车身上掉落。

“我从倒车镜上发现后,立即将车停下迅速跑去打算将糖捡起。”谢师傅说道,可是,眼前的一幕,让他真是无法相信,只见,十几名路人正在疯狂地抢掉落的白砂糖。“住手,糖是我的!”谢师傅

大喊着,可是,根本不起作用,其中一名参与疯抢的男子称,看到别人在抢,他才加入进去,反正是掉在马路上的。

见事态无法控制,谢师傅立即拨打了110报警电话。当警察赶到后,哄抢白砂糖的路人一窝蜂迅速散开。“不到半小时,十几包糖全被抢空。之后,我大概计算了下,损失最少有5000块钱。”谢师傅说道。

目前,警方已介入此案调查。

## 一男子遭钢筋穿头不幸身亡

星报讯(记者 鲁龙飞 黄洋洋) 昨日18:10,合肥市北一环庐阳区某工地上,一名民工在施工时被一根钢筋贯穿头部,不幸身亡。

记者闻讯赶往事故现场,却被工地保安拒之门外,无法进入事发地点。据悉,该施工单位不允许有关人员向外透露半点“风

声”,并不接受媒体采访。随后,记者来到武警医院北区。值班医生介绍,男子姓梁,六安霍邱人,当晚18:15送到医院时,已经没有生命气息。“当时工地正在浇筑混凝土,突然一根钢筋从天而降,直接从他头部穿过,现场惨不忍睹。”据知情者透露。

## 高炉家·和谐年份之夜

温馨提示 >>

王菲演唱会今天上午正式对外售票。可售门票不多,请广大歌迷抓紧时间到指定售票点购票!

2012/5/23~24 20:30

地点:滨湖国际会展中心主展馆

演出票价:

RMB 2500/2000/1500/1000/500

总票房:合肥泓瑞金陵大酒店

合肥万达威斯汀酒店

售票点:合肥银泰中心 阜阳国际大酒店

独家冠名:高炉家·和谐年份 安徽双轮集团

主办单位:合肥广播电视台 合肥报业传媒集团

承办单位:合肥余音文化传播有限公司

0551  
咨询热线

2197055 2197066

